

# Нота протеста НОД СССР по криминалу в Саратовской области

№ П610-01 от 06.01.2019г

Президенту Российской Федерации

Путину Владимиру Владимировичу

Председателю Верховного суда

Российской Федерации

Лебедеву Вячеславу Михайловичу

## НОТА ПРОТЕСТА

Народно-Освободительное Движение Союза Советских Социалистических Республик свидетельствует свое почтение и имеет честь сообщить следующее.

Народно-Освободительное Движение Союза Советских Социалистических Республик (далее НОД СССР), является международно-признанным Правительством СССР, которое 04 июля 2018 года было зарегистрировано, аккредитовано в Генеральном Секретариате и в 25 основных Комитетах, Организациях и Комиссариатах Организации Объединённых Наций (далее ООН) в статусе Местного Правительства Союза Советских Социалистических Республик. Вследствие чего НОД СССР был присвоен номер для идентификации в международной базе ООН (UN ID № 557303).

Деятельность НОД СССР направлена на восстановление Союза Советских Социалистических Республик. НОД СССР осуществляет свою деятельность на всей территории Советского Союза в соответствии с Конституцией (Основным законом) Союза Советских Социалистических Республик от 1977 года и иными законами и нормативно-правовыми актами Союза Советских Социалистических Республик.

В Генеральный Штаб Народно-Освободительного Движения Союза Советских Социалистических Республик 25 декабря 2018 года поступила информация об опасных отклонениях, связанных с функционированием судебной системы в одном из регионов России – Саратовской области. На территории обозначенного региона более 20 лет активно и безнаказанно действует организованная преступная группировка – организованное преступное сообщество «Парковские», которое активно легализуется в последние годы и обнаруживает сращивание с органами местного правительства, судебными органами и даже органами федеральных структур и силовых ведомств РФ.

Во главе группировки примерно с 2003-2004 гг. стоит Курихин Сергей Георгиевич, в настоящее время Депутат Саратовской областной думы, владелец крупного строительного бизнеса и бенефициар большей доли строительного рынка Саратовской области, прославившийся крупными рейдерскими захватами и контролирующий крупные региональные средства массовой информации, имеющий связи во всех ветвях федеральной власти региона.



С конца 2000-х и начала 2010-х годов депутат Курихин С.Г. активно занимается попытками сокрытия своего криминального прошлого, выкупая за деньги дела и записи, хранящиеся в архивах МВД РФ и ФСБ РФ, принуждая к коррупции ответственных, должностных лиц в органах, и запугивая различными способами не только журналистов, расследовавших его противоправную деятельность, но и целые журналистские коллективы, пытавшиеся предать огласке данные о криминальном прошлом Курихина С.Г.

Так, были организованы покушения на жизни журналистов Рогожина, Крутова, Вилкова в 2009, 2014, 2015 гг. Дела по поиску заказчиков указанных преступлений до сих пор не раскрыты.

С другой стороны, Курихин С.Г. пытался в правовом поле доказать свою невиновность, подав в суд на журналиста Вилкова, публиковавшего оперативные справки МВД, в которых фигурировало имя Курихина С.Г. в контексте деятельности ОПС – ОПГ «Парковские». Истец Курихин С.Г. проиграл два дела в судах. Первый 31.08.2017 г., судебный участок №1 Фрунзенского района г. Саратова. Затем апелляция жалоба Курихина С.Г. была оставлена без удовлетворения 07.02.2018 г. районным судом Фрунзенского района г. Саратова.

С момента вынесения последнего решения по делу о клевете Курихин С.Г. выжидал смены руководства областного суда, он намеренно тянул до последнего наступления крайнего срока, – середины февраля 2019 года. Зная, что при предыдущем председателе суда он не мог рассчитывать на привилегии в рассмотрении дела в его пользу. Наконец, Курихин С.Г. подал кассационную жалобу, убедившись в том, что новый председатель областного суда г. Саратова с большой вероятностью удовлетворит его желание, пойдя ему на встречу вопреки Законам Российской Федерации.

В результате предпринятых действий, местными СМИ под давлением Курихина С.Г. в таких медиа ресурсах как: «Взгляд Инфо», «Медиаликс», «Версия – Саратов» и прочих, в 2015-2018 годах персонально на председателя областного суда Тарасова Василия Николаевича и его заместителей, отказывавшихся сотрудничать с Курихиным С.Г., Тарасов В. Н. был переведён в Воронежскую область, а его заместители уволены. На место председателя областного суда г. Саратова осенью 2018 года был назначен Телегин Фёдор Викторович – близкий партии власти «Единая Россия», «встроен» в местную конъюнктуру, как лицо заинтересованное. Телегина Ф.В. лоббировал на место председателя областного суда г. Саратова председатель общественной палаты Саратовской области Александр Соломонович Ландо.

Первым важным «достижением» нового председателя областного суда является освобождение из-под стражи бывшего полковника ОБЭП Елизарова Дмитрия. Его обвиняют в тяжком преступлении, по которому грозит заключение до 15 лет, но суд, тем не менее, выпускает его на свободу, что развязывает подсудимому руки и позволяет оказывать давление на следствие. Именно с Елизаровым Дмитрием были связаны все рейдерские захваты предприятий для Курихина С.Г. в Саратовской области.

14 января 2019 года состоится рассмотрение кассационной жалобы Курихина С.Г. Справедливый областной суд Саратова в очередной раз должен подтвердить отсутствие клеветы в публикациях журналиста Вилкова. Однако, указанные выше факты позволяют сомневаться в благоприятном для честного и объективного правосудия исходе дела.

В связи с вышеизложенным, Генеральный Штаб Народно-Освободительного Движения Союза Советских Социалистических Республик как Высший орган международно признанного Правительства Союза Советских Социалистических Республик, требует принять действенные и безотлагательные меры, осуществив расследование по указанным фактам до начала судебного разбирательства по делу журналиста Вилкова с целью декриминализации Саратовского региона. Оказать содействие в по-настоящему объективной и независимой работе суда Российской Федерации. Оградить областной суд г. Саратова от влияния криминальных элементов, давления и подкупа.

# НОДЪ СССР



001: 557E0E

НАРОДНО-ОСВОБОДИТЕЛЬНОЕ ДВИЖЕНИЕ

001: 557E0E

СОЮЗА СОВЕТСКИХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ РЕСПУБЛИК

Генеральный штаб НОД СССР